



ERRATA

EDITAL DE CHAMAMENTO PÚBLICO Nº 05/2022 – CBMSC- NAVEGANTES/SC ADOÇÃO DOS POSTOS GUARDA-VIDAS Nº 3, 4, 5, 6 E 7

SUBITEM 6.2, letra “n”:

ONDE SE LÊ:

Cronograma de elaboração da reforma/revitalização com base no ANEXO I deste edital, contemplando data de entrega, não podendo ultrapassar o dia 08/10/2021.

LEIA-SE:

Cronograma de elaboração da reforma/revitalização com base no ANEXO I deste edital, contemplando data de entrega, não podendo ultrapassar o dia **08/10/2022**.

Navegantes/SC, 02 de junho de 2022.

CONFORME PUBLICAÇÕES OFICIAIS.

Departamento de Compras e Licitações
Secretaria de Administração
Prefeitura Municipal de Navegantes



Rua João Emílio, 100 - Centro - Navegantes - SC
CEP: 88370-446